M SRR E

F—5 QGiRER

01 #xrarcsE

[ —1f8] (#4t P,)

() AT PR BLE M — A8 B4 M 3 30 1Y -7 fn s F

KT

(2) =W T o 9,9,18, J 4,48 ( WLA

1-2) =R T5 0 02 9,16,25 2 9,1,10 ( W#L

MET=-3). BAEE (1) P e X R FI R Y

oy ARk A B .C By

(3) T (1) OB AR 8 e R AR ST BE F s

[E—18] (H4 P,)

Ky 8% +6° =100 = 10°, fif LI 10 m KR,

[FEEZS)] (4 P,)

LA R IE S AR 625;B It £ mIE
JE T AR 144.

2. AN[FEE. 29 BE~F R 74 JEOK 248 B B9 X fR £k
K T 58% +46% =5 480 ~74% | B4R B IR 4.

[(SI@m1.1] (#H P,)

MinF e

l.x=10. y=12.

2. LA = BB 5 X8 x 15 =60 (en).

HFIERE

3. g, IEHTEQ @R ETF Z A% T IE RO
N3 AORCGRORENE b |k 5y
FE O T

[B) R R R

4. fE AABC 15 €D, AD = BD =%AB =3(cm). 7F

RIAADC v, 1 5 B E A5 CD* = AC* - AD” =
5°-3"=16 =4, L)L CD =4 cm. LA S, =

1 1 2
TAB . CD:7X6 X4=12(cm )
[ M8 ] (33 P)
(| =5 54T = AT 00 T B b, IE

DA R N BN R B ITUFAR R R RN o 07,
(a+b)" s HMIE 1 -6 A = £ JE i AL

b TE TP L M B KWL 45
(b-a)?,d" b,

(2)HHE 1 =5 sFiE I ABCD ) i LT 75
(a+b)* AWITIATH-ab x4 + ¢ s HOBH L -6 o
TEJ ABCD WYTRRAT 28 K (b — ), i) LR

% —%ab x4,

(3) HIEFTE ABCD TR WG F 28 7 5 vk 7] B ik )
W SO 1 =50 () = -ab x4+ f
i @+ =, BV RAE 2 e B Sb Il 1 -6 o,
(b=a)* =¢" ~—ab x4 fLfil 8 o + 5 = BVGE

A B P

[I—1i8] ( 4t Pg)

AN .

[BEE LR S ] (341 Py)

A e J AT R 48 OM =50 km, 0Q =130 km, N5
YT 3 M B 2 (50 +130) x5 000 =900 000
(Ji70).

[ IR 1.2] (441 Py)

FIRH BE

L. /) B R ASARA R R 5 m, AT W7 2 i
3 +5=8(m).

IR

2. HHEBUER U T
Sia :%W +b) » (a+b) 2%(12 +%b2 +ab.

FRIE R TH R AT KR -

L, 1, 1, 1,
S%}B_Zab+20 +2ab—20 + ab.
ETL\J\LGZ +Lb2 +ab =ch + ab.

2 2 2

Bl a® +b° =c”. M AR =i R e R,
Hrpre R, a,b HEMA.
R < 34 SR Ao P 1R VR B 2] Ji v L

i) R R R

3HONERA AR L2 m, KK B
1,04=0.6 m, RZL AB K JE KT
0.8 m, XA THLAE I E 4
M. AWK 04A=0.6m,0B=1.2 m, A1
Frll AB* =1.2% =0.6* =1. 08, B4k AB >0. 8 m, fif
Ph3sCAN46 T RETICH (i 70 M.

BR&EWT
4. BIF T AME— WA K 2. 5ifar F T2 8]
A0 Bk £ 5 22 1 .
a b
a
b b,
C
Vo
b a

z
Q
=
Q
=
£
X
3
2
S




> ciiH ok e
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S

(hr) SRS

5. .

02 —x2am=aAmE
[ #—H] (%041 P, )
AR B = M.

[ a2 ] (%4 Py,)

1. R 9% +12° =157 ,15% +36% =397 LA (1) (4) 7]
DMER EA =MIEN =K. (2) (3) Rl 2 HM
IV SRR AR N B =R =K.

2. FR4E B BE B FRAS BE® = AB® + AE* =20, EF? =

DE* + DF* =5 BF* = CF* + BC* =25, | BE* +

EF* = BF. it ABEF B H f = . It R A

4 4NEHfA =M.

SIRE 1.3] (341 Pyy)

FIRHEE

L P 9° +40% =417 AR K Ty 41.

2.t a* = —bz,ﬁgf a* + b’ =02,Fﬁ[))\ﬁj%géﬁﬁgﬂ
B =M A

BB

3. (D)W EEM =M.

(2) X SR A 2 45 3 A% 4 45 10 £5475 0 28
B AT BAR R A B AR BRI T 3 .

—

2 & 3 &
3,45 6,8,10 9,12,15
5,12,13 10,24,26 | 15,36,39
8,15,17 16,30,34 | 24,4551
7,24,25 14,48,50 = 21,72,75
4 10 45
12,16,20 30,40,50
20,48 ,52 50,120,130
32,60,68 80,150,170
28,96,100 70,240,250
1l 5.

4. WA 3, i A JBOE BEAGE B = MIE @O H
=M, —MIEOQBONE A =ML

|
@ N
2 2
/1) /
/1o
SIS
\
A3

15 L ff IR
S 08 71 00 12 B, o O R 3 BE 4
Bt .5 BUE K B — A = /08, S Berid

JITRT ) £ A2 T A

BRI
WO, XEEFEW R o + 07 =
O3 ameEnEm
[f—] (B4 Pyy)
(DEEREBK, R 515 AD BC AB BD AC )
K SRIGIAIF AD* + AB* B 5% T BD* J¢ BC* + AB®
JEREET AC,
(2)i1 AD Te B F31 AB. Al AD” + AB* =30° +40° =
2 500,BD" =50° =2 500, fif Lk AD* + AB* = BD*, it
AABD HHEM =M, H £ A=90°, FIAD 1 AB.
(3) BRERTE. 4. K 4 BOAR N By Ip s 4t AB (AD |
BD K, U5 IR (2) RIS UE ; XN . 78 AB AD i1 145
BB B AB AD K B, R B'D K
BE # B'D'® = AB"* + AD* W] AD 1 AB. [r] B 0] 46 3iF
BC iR EREEH T AB .
[BEZ 2] (34 Py)
B4 10:00, 1 2 AKEIE 13 Tk
[SIR1.4] (41 Py,)
FIRFL BE
L BRI RUN 17 x3 =51(em®).
2. B (2) IEH.
o) R R R
3. 15 m KA =B s B8 Y T
4. R T R R T R T, S AB A PRI O,

W 4.

B
8 cm
B
12 em 12 em|
8 em
A A 8em 8em

(1) (2)
%14
TS 4(1) dh AB? =82 +20% =464, {25 K 4(2)
R AB? =167 +12% =400. [H 2 464 > 400, FT 15 iy
AR 4 (2) TR P A TR AT B 46 B Ji. AB® =
400, AB =20 cm, Rl 55 BEAE 2 20 cm.

M5 WP R BN o, WK MR Ry x -1, 1A
e BB (v —1)% +57 =27 fift 45 x =13, if
DIZKGHLER 12 R, P23 K 13 R

6. M.

[E3/] (35 Py)

FAURTE -

1. H/A) B A sk AB =5 em,BC =13 ¢m,CD =

10 em. iAMDY —FL@FFT 5 +13 +10 =28 (cm).

2. (1) fE,H N 8 +15* =17%

()75, 1R 7% + 127 #15°.



(3) %, A0 12% +15% #20°
(4)fig, [Ny 7° +247 =257,

3. B H & A 200 k.

4. IE)% CDEF WA 169 em®.

5. /NHRNIEAR e E T 200 m.

HFIBMR

6. #h I iy 2 5 T B4R T T B AR A b A 2 TR T AR

ZH.
R RIS IE DT TR B R (a + b)) U EAT]

TTRURLS. 55— LE PG AT 205 Hy-ab x
4+ = +2ab, 55 A IE T Y I T AT %5 N

B +d +;—abx4=a2 £ +2ab, M & +2ab=d’ +

~

b* +2ab, Wl ¢ =a® +b°. T a,b H— A=
I E A, #HE0 o, NE A = ALK =075
¢ =a + b BRER, AT T A BE B
8. Rk, [N 3% +47 =57 IcH5 ) I T A 336 o B4
4 DNEEA A B
9. (1) Kms. AB* =27 +7° =53, Fir L IE J7 I (4 1 L
AB* HJl 53.
(2)BE, TR 5 =27 +17,10 =3% +1%,13 =27 +
3% Mg IE 7T IR
10. 1.
i3] R i R
11. (1)24 m.
(2) A2 AT TS T W 4 m, B DABS 5 T
i I 24 — 4 =20 (m). AR ¥ 2 A FR 257 -
20 =157, B LIRS IR NG RIS 15 m. [k 15 -7 =
8(m) , IrABEFIR I AE K sl T 8 m,
A 4m.
12. W A 2 B 2k B, 40Ky (v T 1w R T,
el o R Hp T TR A =R R, g S.
C5B
Br--%P 10| /

B5C

N
1
[ \
1
1
1
1
1

1
N [20 20| N\ | 20|/
1

50 10 A 0 4 4715
1) (2) (3)
A5
AR S, A BCER, 15 AR =20° +15° =
625 =25", fIr L AB =25 7E25 1 5(2) v, ti 2 ik
EP 15 AB® =25 +10° =725 7625 151 5(3) i
R EHL AR ABY =307 + 57 =925, A 925 >
725 >625, LA E 5 (1) iy AB KEE &, N
25, RV g 75 B NCA T 1) 5 KL 5 oy 25.
BRIAT
13, R 1.5 +1.5% +2.27 =9. 34, T LIREHE A
BENIAR SRR KR 0E 3 m oA %EE T

NER AR ST RLEE, H 3. 17 >9. 34, fF LA
AREZEARE3 1 m

14, (1) 1EHf, B MEE00 5 2 A, A 800 F o7
SEATEL W A AT RO Aok 25— E SR AR AT
VA BB o — 7 — AN RO
Q)M HF a,b,c —HB)E, N ma, mb,
me W2 —2 A EEL, Ho m SR IE 28, 4n 3,4,
5 H—H AR, R4 6,8,10 J&—4 2 BEEL
9,12, 15 12— 20 ) [l Bk

BTE IH

O 1 hixEs

[f—] (B4t P,y)

(15, ()" =17 +2%.  (3)b REA P

[REEZS] (34 Py )

Wy h* =2% =17 =3, T LA h AN]SR, oA ] g

[ IR 2.1] (%41 Py,)

i) B3R it v

1WA E 6, 28 Br AB,AD,AE (K #F 66 A B ER

7N BE AC, CE  BE WK ERRRE A FREEOR.

E A D

B G
V) C|E|F

H

/

C I
A B D

ZH6 /7

2. I 7. (1) WNAABC.  (2) i ADEF.
(3) I AGHL.

[ﬁﬁ_ﬁfl] (%M‘Zf st)
(1)2.2. (2)2.24.

[ 'B‘L_'I«)‘L] ( %5[17." st )

N 3,0.8,0.5, —0.17,0. 18, B H5x
LRI A R/ NE R TE RGN

%Iﬂ%&%ﬁ%,o‘ 305 005 000 5+ (FEWA~ 5 2 )k
RZ—4-0) 4.

[BEEZ S]] (&4 Py,)

4 FIH.0. 458 3,37, —%,18. TIRHC: -

[/ 2.2] (3 Py)

FIREEE
599 : AR
I =3gg-3- 97, ~234.101 010 10--- (M4BT 1 2

[BIF 14~ 0) 24 B
0. 123 456 789 101 112 13--- (/NECER 45 F AH 4K 0 1F
LA L) = TCHER.

2. ()x RREAHEB (A,

z
Q
=
Q
O
£
X
S
2
S




> ciiH ok e
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SEi

(hr) SRS

4

(2)HH3.16 <x <3. 17, Fild x=3. 2.
(3)HH 3.162 <x <3. 163, L) x=3. 16.
S IRR

3.()x (2)V (3)x  (4)x

4.4 -%,217,0. 212 112 1112+ (MAR WA 2 = Ja) 1
FAEE UM 1).

Oz 581

[EZ=] (# Py)

()2 3 4 5

(2)x,y,w ETCIRE, 2 BA BB v =2,y =/3,2=2,

w=.5.

[BEEZES] ] (#4 P,y,)

1.6,%,/ﬁ,0.9,10‘2.

2.7F Rt AABC i, £ € =90°,BC =3,AC =5, fif L)
AB* =BC* + AC* =37 +5% =34 L AB = /34.

3. 7£ RtAABC #1 ,AC=8 m,BC =6.4 m, it} AB* =
AC* - BC* =23.04,AB = /23.04 =4. 8(m) , Bl
BTN ZE4 8 m

[ IR 2.3] (#41 Py)

FARIAE S

1 (1)7. (2)%. (3)0.3.  (4) -8.

3 3
2.11,5,1.4,10.

i8] = i R

3.0.3 m.

BRI

4.2 5.3 41510 £ /nfih

[HE—18] (& P27)

(15847 -3 WP Ir LI .

)T T o WEATRIA 2 = =PI T 0. 64
HOBATIA 0.8,

[ —i] (30 Pyy)

(A ()4~

[18—18] (3 Pyy)

(1) (/60" =60, ﬂﬁf_iz

121) 121
(2)(V/7.2)*=7.2. (3)(Va)? =a.
[BEELRS] ] (H41 Py )

1. £1.2,0, =8, ¢17—°, #21, +14, +10 7%

2.(1) £5. (2)5. (3)5.

3. /d® +b = /57 +12% = /169 =13.
[ SR 2.4] (47 Py)

AR BE

1. 113,110*3,1%,¢%,13ﬁ.

(3)BA.

2.(1)19. (2) -11. (3) £ 14,
3.(1)x=i%. (2)x= +/6.
4.(1) /4 =4 (2)/(-4) =4

(3)( /0.8)*=0.8.
5.V (c+b)(c=b) = /(25+24) x(25-24) = /49 =7.
BRI
X6. A, Y% a=0 if,Va> =a; % a<0 i,V =
O3 x»#
[fM—] (B4 Py, )
(D2 L J7 % T 8, Bk 2 4b, %8 HAh B 5 07 5%
F 8.
(2) =3 WL 56T - 27,8k -3 4b, A HAL S 7
JreEF -27.
[ —i] (B4 Py, )
(D14 (2)14~
[HE—8] (& Py,)
(Ja)' =a,Va’ =a.
[BEZ 2] (#41 Py,)
1.0.5, -4,5,16.
2. XA IE R K « om, TS ©° =37 x

8 =216, T x =6, Rl IE R K SZ 6 cm.
[SI@2.5] (##fPy,)
FIRHL BE

2

1
1.0.1, -1, - 3 ,20, 3 , —8&.

(3)1 4~

1
2.2, 1 -3,125, -3.

3 a|1l|8|27] 64 125 216 343|512|729|1 000

Ja 1 23 4,5 6 7 8 9 10
BFIEfR
4. (1) BARFHFARIGKR. (2) iR,
o] R AR R
5.5 em.
BRI
6.2 1,3 5,10 5, Jufis.
O+ &y
[—] (B4 Pyy)
(1)@ 0.43 =0. 066 ANIEH. R 0.36 <0. 43 <
0.49, L) 0.6 <0.43 <0. 7%, itk /0. 437£ 0. 6 FI
0.7 ZJa], R g2 0. 066.
@ VO00~96 AIEHi. I 729 <900 <1 000, fif L) 9° <
900 <10°, JIF Lk /90075 9 Al 10 22 [i] , A5 T g J2: 96.
3 /2536 ~60. 4 NIEH. Kk 2 500 <2 536 <
2 601, FIr L) 507 <2 536 <517, frLd /2 5364 50 151




Z[A], ANA] G2 60. 4.

(2) 2k 729 <900 <1 000, fiT L) 9° <900 < 10, fiF LA
9< /900 <10, i, /9002 9 5§ 10.

[ —i] (g Py, )

(DHEKFA<5<9, 72 <5 <3, S5 -1 >1, 07

uf 2ol OEm

[FEEZS]] (341 Py,)

1 (1) R 12.96 <13.6 <13.69, fifLh 3.6 < /13.6 <
3.7, 0L V13, 644 F 3.6 1§ 3. 7.
(2) 9 729 <800 < 1 000, i1 9 < /800 < 10, Jif
Ll V8002545 T 9 5 10.

2./6=2.45<2.5.

[ IR 2.6] (#i#1 Py,)

HNIRHBE

1 (1)K 6 < /260 <7, 7L /26024 F 6 5 7.
(2)FEH5.0< V257 <5.1, L /25. T % F
5.0 8 5. 1.

2. (1) A5 <2, Efuf 27 %

(2)[Hk 3.85% =14. 822 5, fr L) /15 >3. 85.
9

-—-1
3 > &_i \@ L_i
>.<3.Iflj~75<4/16—4,ﬁﬁu <=

Fﬁu‘/% <%.
HFIBfR
4. (1) 5% R /8 955 B4R KT 10.
(2) 55, 5 R /12 345 AR/ T 100.
ja) i i iR
h 2

S AR hom R () - b= 40,

=190 30 < <43 L7 B R A

3 mj4 m.
6. WM TRKE N » m, RIEFE, A B E B

2
(%) +4.8% =2 f#f5 &% =25.92,25.92 525 |

x>5 BB FIRKEA 5 m.
Os5 mitgsExs
[—] (Bt Py )

(1) 800:28. 284 27.

(2) ~1.638 64.

(3) ,/0.58~0.761 58.

(4) mz -0.755 95.

[ —i] (##r Py, )

(1) g5z 1 W BKEARET 1

(2)A.
[BEE L] ] (H#t Py,)

() VT<fs. ()3 > B0

[ 518 2.7] (34 Py )

iR AE

1. (1)49.071 38.  (2) —=2.70443. (3)1.828 27.
(4)8.21584.  (5)9.083 31.  (6)0.028 04.

2. (1)/8 < V35, (2)% <%.
S IRAR
3. BEE O OB N, 45 ROk =) 1 ok - 1
4. (1) g5 okt #m F 0.

(2) g S lok iR H i T 0.
Oe =%
[I—i8] (2047 Py )
(O ER A {2, o 2T
0.373 773 777 3+~ (KABHIAS 3 2 7 B4 S0E YN
1) 7.'.} ;ﬁﬁ%%:{ _%7 _ﬁ’ _%7...}'
(2) IE52%k,0, fAscEL.
[?LE—?.E](%QM P39)
(1) -a lal (2)%
[i—is] (%t Py,)
(D2, 20T 1 F2 2z (2)6
[BEEES) ] (4 Py)

Lo(1) 554, ORZTEME).  (2) FH.
(3) &% (B LB — 1 SRR —AN 5250

1 1
2.(1) =T, 1. (2)2, -2
()ﬁ,ﬁ,ﬁ(), ,

2
1

(3) =747
3. TR 8, 5 A 455 /10, o s
[ 3@ 2.8] (##1 Py,) 01234 X
iR AE % A8
1.(1){75,4,3“/ 7.0.31.,0. 15, }

@ { /15, /5 - m |

7.5,./15.4, /ﬁ?,031015 }

3){
@ { V=27, -},

2. (1) —3.8,i,3. 8. (2)/21, -

19 v/21.

1
Wk

m  (4) -3 *,ﬁ-

1
(3)w’_1'r’ ,ﬁ

z
Q
=
Q
O
£
X
S
2
S




S 378 H ol ok e

(hr) SRS

3 10 3
(5) =753 10

107310
3. AT 9, 5 A X Rk — /10.
A
B B —T¢
1 1 1 1
“4AS3 2 -1 0 x
B9 ZH 10
i) B i iR
4. %% &l 10 1 AABC ,AB =./5 ,AC = /17 ,BC =6.
O 7 —x#
H&'—ﬁ&] (%M’Zf l)41)
2 2 5 5
(e 6 5 3 5 7

T AL BUR BRSO R, 45 T30 AR D7 AR AR R Y
BRI, S5 THAF IR 7.

(2) V6 x7 =£xﬁ,ﬁ:7€.

['b‘(_'b‘(] (%‘UM' P42)
(1) /25 =5,50 =25 x 2, fiF L /50 54 JFER

DAL /TR T =

R
(2) ¥ =R AR B 7 — AR =, AR R AR A
IR T L, S B PR R S A AR S
[FEEZS]] (#41 P,,)
(1) /32 = /16x2 = /6 x/3=4.2.
(2) /T = /3% = /36 x =62

/1 _AxfxfT_2 /o

CNT =5 aaa T

() /152,532 Bx2 0

1_ 5 _5
(5)—== =¥
SoSBx/fs S
[ I/ 2.9] (¥4 Pyy)
FIR$TEE
1. (1) V9x49 =0 x /49 =3 x7 =21.
(2) V16 x7 = /16 xJ/7 =4 /7.

;T

3) Q_L_zf
V255

(4) /3T = J9x3 =0 x,/3 =3 /3.
(5) /I8 = /o x2 =0 x 2 =3 /2.

6) [ B _Bx/TB /3
B/ Bx/n 13

(1, 2B 3 32

50~ /50 _ﬁ_ﬁ'
2

1
&) —="+
(®)=3

2. S EMBK N V1 = /125 = /25 x5 =
5/5(cm).

B IRMR

3. TERUR 8 (M IE I R R8T R 2 (I 5 I
M A2, U B 8 1 T 7 1 (0 34 K 2

AN 2 BYIE T R K Y 2 4%, BT LAV8 =2 2.
i) R i R

4. W 11 LB AB (K /20.

ZAE 11
[Bﬁiﬁ:j (%UMP‘S)

1<1>fx& NeES ﬁ=%

(2) /;‘f= 12;‘6 = /I2x2= /2 =2 6.

(3)(1+3)(2-43) =2-/3+2/3-3=3-1.
(4)(23-1)"=(23) -2x2./3+1=13-4./3.

(5>(f+F)xf—/W
9+1=10.

V21-/12 33-23_B _,
3 V3 V3
(1)33-/75=3/3-5/3="-2.3.

9 o 72
(8)(F—r)x2f_fx2f—7

7)(3 —

(6)

3

22 = 2f—— 6—— —13—0.

2. (1) RIER.  (2) RIE.  (3) RIEM.
[ 2.10] (Hi#f Pys)

iR BE

1L.(1)1. (2)3. (3)7+2 /10. (4)-1.
($)5-1. (6)-142 (DE.
(8)5- /10,

IR

2. (1) R HE. 2 mg.
(2) R—5E R TR, V2 + ( -42) =0,/3 -
ﬁ:o,ﬁxﬁ=2,%=l

8] 7 fit IR

3.8 panc =L(1 +3) ><4—LX1 x3 x2=5.

2

B 1.732 SB_J6
4.ﬁ 1414~1 225, W A] UK AR5 a2



2. 449
2 = 1.225.

[ 'io)‘(_'i»)‘(] ( %'UM P47 )

(- 5) - b=y J e b= b =5 -

ba,™ a=3b=21f R =/2-2.3.
[ #—1] (B4t Py, )
BB IE T4 E] 52 BYEBE LAD T E,53 CHECF L

1
BE T F, nj SMJBABCI} = SAABI:’ + SAB(II" + Sﬁ;)&cnm‘ = 7 X

5x5+;—x4x2+;—(1 +2) x1=18.

[FEEZ S ] (H# P, )

O

2) m-mﬁﬂﬁ-mg:;ﬁ.

ol /ﬁ-@) x/§=(3ﬁ_§)xzﬁ:%§x

2.2 =10.

()2 /715+8-V2T=2x53+22-33=73+
2.2.

[ I 2.11] (H#4 Py )

FIiRH AR

<1>/z*s-ﬁ=zﬁ-lﬁ=£ﬁ.

0L -5 [E-25- 5+7__%[ 5.
@3+ 3 )% /D= (7B B) 2 5

i«/lS ><2£=Eﬁ.

(4) + /108 - f——sz 2[:—2+
4.3.

i3] 75 i R

2.AB= /5" +5°=52,BC= /¥ +2* =2./5,CD =
VI +17 =2, D4 = 6, MBI ABCD 9] K
5/2+42/5+2+6=62+2.5 +6.

BERIAT
3. V4a’b® =2ab Jb.
. 1 2-/3
4. = =2 -./3.
i 243 (2+3)(2-3) B
2 _ 2(«/§+«/§) =ﬁ+«/§

S5-B(B=B)S5+B)
[E 58] (## P,,)
N BE

L(1) { VAT,0.3, %, /25,0. 575 775 777 5+ (A5

’25

PSS

@) {
(3){
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(0,3),(4,0),(0, -4),( -5,0).

IR

A WG, AR (8, 1), B (-4, —4), ¥R

m(-7,2)

[B) R i R

5. K.

[ —i] ( #4t P, )

T LA AR AR 2R T, B AR AR 1 P SR G A B

0, 2\ A bk Bl L A9 i B0 o A A A O, JBE A 4 A8 A

(0,0).

[—] (#4 Pgs )

(1) (1,1),(2,1),(2,2),(1,2),(5,2),(2,3) ,7E

5 — R A AR AR AR AR IE

Q)HEZFRHMEA(-1,1),(-1,2),(-2,1),

(-2,2),(-5,2),(-2,3), HAmnRE bR,
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PERT EHEULH « B S A SR AR (-6,0),
(-3,3),(-2,1),(-1,2),(0,6),(1,2),
(2,1),(3,3),(6,0),(-3,-3),(-2,-1),
(-1,-2),(0,-6),(1,-2),(2,-1),(3, -3).

4. 1.

[E>@] (H#t Pyy)

AR BE

1. W% 21.

2. ;5.(0,a) 7E y A IEF b
b, R(0,0) 7E « B IE
et I

3R 22, AT A, .

°Q

ARk A(8,6), T : -1k
B(0,6),€(0,0),D(8,0). %A 21
SR —.

[ i il d s 15V it sl it sl

(ARSI I I I WA A N

R AT

[l it o\ il (o] ik 7l sl ksl

RRRRI BN ¥ WA

s P N\2| /i [

Y A VA A
612 A LA 3r2-TON T 2131415 |
LT TErNNCIN T
A N N

© Ip , roeerery N TN
0 8 o IR

EH 22 KM 23
4. 7&K 23.

(1) XA GBI ST y X pr.
(2) EA KRG EE ST « FXS AR

5. .

6. . (1) TR IS SR ZE T y B AR,
(2) RS IR ST « BlxFR.

HFER

7. ATRE. BIANA B OCT y B AR AN .

8. M.

9. (1) 5 x Bh-FAT B9 HE LAY LA AL AR A ], 15y
BT AT I B B B0 R AR B ]
(2) Wk a,b A5, B4R P(a,b) TEH —REREL
BRI R a,b 575 T P(a,b) TR R IR
s IR R,

163 3 fie 1R

10. B%.  11. % 12 HE.

13. W TR 24, & 55 T R] rpows B A B A AR Bk [ 48

AR H A SRR

r 1 S
PR R RN R Ry P VRN A AP N A
S N
AN | A N
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(2) 1 12 +0. 2x = 0. 25x, ff#45 x = 240.
443 3815 240 min B, #2 A B BRI 2 AR AELK
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[ —i] (it Py )

— KRR y =k + b (ISR — SR H R

[ —18] (Biht Py, )

iz 28.
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y=0.5x + 1 BRREEEET 0 B 5 A8 G (A,

[ 31/ 4.6] (41 Py,)

FIRH BE

1. 252.5 kg

2.()Z5 Tem (2)Z511.4 em. (3)Z510 K.
(4) k FRmtaPy e B y BB ¢ (AR, b R
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23.25 +12.75 x 1.2 =2 =36. 55. Ff LA % B s
R LS
BB -
(Dxg =1.69,x, =1.68.
(2)s% =0.000 6,55 =0.003 15, 7 L H 0 1 45 o
(3) KSR T 1. 65 m, o8 T 3R BUk & LB 5
B NBEH AT 1. 70 m ] 2R, N 2.

[Ny

S}

3. .
4. (1)ay =8,x, =8.  (2)siy >s5.
(3)sh =1.4,8 =1.2.  (4)x, =8,s% =2.6.
Fr L = A B Z R AR K, S
[E37] (## Pyy,)
SRR EE
1. 400 g.
2. (1) 38002 185 em, B2 185. 5 cm, EIE:
187 cm.
(2) A28 S T A~ 35 T JBE A2 185 em.
3.1.985 Ji.  4.88.4 4.
5.x, =80,5> =9.1,x, =80. 1,52 =13.79.
51 <y, FTLASE —HESESR A K/ INEE 4 5%
6.x=12.01,5> =0.053 9}l s~0.23 >0.2, LI

AT LLEGRIR TR
7.(1)84%. (2)6 050 t.
WG

8. RNIEHH. FEHEAFETFT S AFm, AfE B HE
INE—E LN,

9. (1) REGHPFEIEUE 23. 6 em, FAEUE 23.5 cm,
R 23.5 em.

(2) X AR MR, OB 7R 1A OB 9 52 1
2.

10. (1) 950 320, R 02 210, VB 210.
) RNEH FHR 15 AR RA 2 KBS,
REBNIAEEAT.
¥11. (1)x, =2.9,57 =1.39; x, =1. 1,53 =1.39;
%, =2.25,52 =0.987 5.
(2) W%,
i) 3 i TR
12. FH B E 170 em. 13, 1.
14, x =205,5> =69. 4 ki 2% s~8.3 > 8, LIS %
WLBFTANIE .
15. 3 360.
16. W.
BEtE FEITEAYIER
01 At4EiEs
[#—%] (341 Py, )
(Dn=08F,n" —n+11=11; n=1H},n> —n+11 =
;=200 —n+11=13;n=30F,n* —n+1l=
17;n=4 8 ,n" —n+11=23;n=5K,n" —n+11 =
3L FFY n=0,1,2,3,4,50F A0t n? —n+11 1Y
B2 AL
Mo =11 BF,n* —n+11 =117 = 121,121 N2 r
PIXHTF B BRE n,n® —n + 11 B(EARHR IR L.

(2)DE //BC H DE = ;—BC. S AT (1 AABC #5T.

[REZEZS ] (HH Pig)
Lo (1) 2B b M B d 7ElA— 4 HE b
(2) HH45.

19
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¥

FH> o g

=
=+

-

SEi

(hr) SRS

20

2. A, Mn=60,n" +3n+1=55=5x11, &

[/ 7.1] (## Py, )

HFIBMR

1. RIEHE. 24 n =40 Bf,n* +n +41 =417 | AR FREL
FRRLL“ TR 1 B ARE, 3T n® + o+ 41 BUMEHR
BB RS AR R R Y.

2. B EILEE I 2n -1 =0 - (n - 1) AT

TBEERRE R R AP B SR 22

3. £ABC = / DEF. f3: R IEH, H 8 w4~ 1Y
P4 AT IR 23X A F AR 25 Bl 4D

02 Exs6aE

[I—] (7 Pygs )

(1)(2)(3) (4) X FEMEH T 2, (5) (6) WA

H A

[ﬁ_ﬁ] (%'[17]' P166)

XA AR S R AR IR AT B R, T R

PERNEE TS S 43 4L

[— 18] (357 Pyge)

(1) A2 A F AR 55, 4518 23X P A £ 2 X T AL

RIEH. BIINAEIE = M R PR A A B EATAR

X TRAA.

() %MB R a#b,b#c, 5T a#c. NIEH. B0

a=1,b=2,c=1,1E a#b,b#c,fHa=c.

G &M RWI = A 2%, 458 2w = MK m A

4 EH.

(4) AR FAMVRIRT 0 °C 58 BT b kK —

SESEEUK. RIERG. F AT F IR 7.

[BERLESI] (B Py )

Lo (1) e =" i S AT # e LA
(2) JAWF— =5 15 1 ) - ] it R 0 )52 £ AR
AT AT, AR PR 27 A S AL

2 (D&M HAHEREM— 4585 H11 HER
W —. J& EAr L
(2) &1 = AR = A NMAMRE 2. = AE R
Eh =, RE A
() 152 =358 i = 4 LB,

x -5 1 3-x 1 1
ATy Ty Ty Tt

(4) M BRI, 2538 FOR 24 . 2%

ArAR, AN £ 45°.45°, B AT R 90°, N &

BifR.

(5) & fF: " >0, 4548 v > 0. &8y AL,

(-1)*>0, -1<0.

(6) 251 iA=L A B L 4 B 55 4

BHh— 55 T f AR AR S8 X

WA= MIE 2% B &’ 31, D

AABC 5 AACD h, AC = AC, BC =

CD,sA = LA, B8k AABC 5 ANACD B c

PN %H 31

w‘»—

(31 7.2] (## Py;)

FIREEE

1. .
2.(1)(2)(3)(5)(6)(8) (10) EAimiH.
IR

3. (1) A WA = AR Y B0 30 B G X IO A 452 5
50 XA =B 5.
(2) Ak =D = HIB A A AR S 4518 XA
SIB IR = AIE.
(3) 55t : =M REMA =ML 450 T M B A
HA.
(4) 6k PTEZAAT s 4538 « IR 0 A AR 25
[ﬁa_:ﬂﬁ] ( %ﬂ‘?f P167 )
A L3 2o 2 A Y T VR A T
[BEEZS] ] (H#t Py )
P2 B P 2 )R B S, T B A i B — A
TE P 2 FR T56 =3
[IRE7.3] (## P,y )

BT
LB L2, 23 B 21 BFMa(c ),
SRIE: 22 = /3.

WEM s 22, 23 21 iRMA (T A,

/24 21=180°, 23 + £ 1 =180°(RMAMIE XL).
s 22 = 23([AAMANMAtEE).

o [l BN R AR R AT IR £ AR R A A

2. b
BRI
3.H%. 4B

O 3 Frgmaz
[#E—H](## Pps)
R RS AN P AT, 1R AT 4R
[BEE%S)] (HH Pyyy)
XZAY G IE B X A AT A La+ 28 =
109°28" +70°32" = 180°, i [|] 35 A 1 . 4b , Wi 15 2 F
A7, AT AR U3 A % 1 AR S AT
[ T7.4] (#f Pyy)
iR EE
(1) IR, DRk TR FAAE 25 R EL2R AT
() RIEWs. KRy 24, 25 WA HEL L L, PiELk
L ARSI 5% A, 24 + 25 = 180°, i 1%
L/,
(3) 10, PR N AR AH A, R B Z6TAT.
(4) 1E80. A [R5 N fA AN, B 21T
IR
2. CD 4 L ACB, /. DCB =40°( A1) ,
s LACB =2/ DCB =80°(fg 44kt ).
o LAED = £ ACB( %550 H#).
. DE J/ BC( R fa AR5 B HLASFAT).
3R 32,3 L 21 = 23 (X . ¢
BifaMI%)  HL 21+ 22 =180° (24— S
W), 22+ 23 =180° (R ) /4 °
FAHEE) o a /b ([R5 N F EL AR,
P EZF1T) %A 32



WL 200 21+ £4 =180°CCEAME L),
/1+22=180°(B4H0),
oo L2 = L4(FAMANMAEEE) ,
S/ bCNES RS P ELZFAT).
R 3 L1+ 25 =180°(FAME ),
/1 +£2=180°( 2. %01),
oo 22 = L5([FMARMAMEEE)
coa// bCRIBLFARSE P ELZR A7)
fa] R AR iR
4. TR MRS P17
O 4 EFaZnHes
[i—i] (##7 Py )
Sob A S p AR, W R, B B R
UE, FREA TR .
[(REZEZ3] (#H4 Pyy )
CHWER 33,1 /L, 21, 22 2 H
&1L wEE L RESENA. L
SRIE: 21 + £2 =180°. L
WML 4 ) £ = L3(PTHESE 7
TR AR, L 2+ 23 = SE3B
180° (MM SL) .. L1+ £2 =180°(FEH0H).
[SI@7.5] (¥4 Py )
HMINFERE
1..- AB//PQ(E.H),
2. LABO = £ BOP =45°( W HZ AT, NASFIAHSS).
= CD//PQ(EA),
2. £DCO + £00C = 180°( B HZ AT, [FIZSNFIEAD)
Voo £00C =88°(EVAT)
s £DCO =92° (ZERMIMER).
2. AD//BC(EH),
o D= £ CBD(WHZAT, NS HAHE).
N LABD =/ D(EVH),
“. LABD = / CBD(Z&t40) , Bl BD V-4 £ ABC.
IR
3. AB//CD(TA),. . LA+ £D =180°( T L EAT,
RS2 ff B AR). - AD //BC(EVAD) .. LA+ LB =
180°, £ C + £ D =180°( B ELZ AT, [RIZ5 N A LA ).
o LA=,C, 2B =/ D([EIfRAMEFEES).
4. (1)AB//CD,CE // BF.
21 =22(8%0)% CE//BF (R MRS, P E
LVA4T) i CE//BF(BIE) 18 £ B =AEC( i H %
AT, RN AR E).
Moo LB =2C(EH) M £C = LAEC (FFHAR
), AB// CD (N4 FAHSE P EZOTAT).
(2) AB//CD(EAIE) , .. £A= £D(WHLFAT,
S FAAHSE) .
Os5 =aphafem
[#8—#](HE#Ht Py )
AR AT, - PQ//BC(EH),. . £B= LBAP,
£C= £ CAQ( I EHLR AT, NESFAISE).
Moo L PAQ - (EM),

oo LBAP + £ BAC + £ CAQ =180° (EAHIEX) ,

o LBAC+ £ B+ £C=180°(ZHE/CHh).

[FEELZS ] (HHF Pyy)

L. Hf = MAIEWBifa Z FUE 90°  JERH .

2. IE = MIBH—AS N i 60°, JER .

3.7EAABC T, A+ /B + 2/ C=180°( =f1TX N
FEH),

v LA=60°,2C=T0°(EH),

oo LB =50°(GE BT

 DE//BC(TH1),

oo LADE = £ B =50° (Wi HE AT, RNt ).

[SIRT.6] (H#f Py,)

FIRH BB

1. (1) LA=40°, 2B = 2 C=170°
(2) £LA=90°, L B=58°, /C=32°.

(3) LA=80°, LB =60°, £ C=40°.

HF IR

2.7ENABC T,/ A+ /B + £/ ACB =180°( =fiTE N
AAEH), LACB =90° (2 H),.. LA+ /B =
90° (25X PERR). £ ABCD vh, B + £ DCB +
£BDC=180° (= fIENMAE ), LBDC =
90°(E 1) ,.. LB+ £ DCB =90° (=114 J% ) ,
oo LA = £ DCB(FAMAMAHSE).

3.0 AB//CD(EH),. . LA+ LACD =180°( W H £k
AT, W 55 W M B #b). 78 ACDE h, LACD +
L CED + 2D =180°( =T FIEH).

s LA= 2 CED+ £ D(4HEACHL).

4. fEAABC W, /A + / ABC + £/ ACB =180°( = fIE N
AAER), LA =65° (), . LABC + LACB=
15°(4 A PERT).  BF V43 LABC, CF ¥ 43

LACB(E M), . LCBF = % L ABC, / BCF =

%AACB(%«T—%%E’J%)‘(). - /CBF + / BCF =

%( LABC + £ACB) =57. 5° (40 k). 7

ABCF Wi,/ F+ /CBF+ /BCF =180°( =& N
FFER), . LF=180° -57.5° =122, 5° (&
HMERT) .

BARIAT

5. .

[i)‘L_T")‘(] (%’EM I)181 )

L1+ ,4=180°,21=/2+ /3.

[18—28] (4 Py, )

H, AR R F A AE ol R 55 P A E AR SIETR .

[BEE LR S]] (34T Py, )

1. £B=55°, £ ACB =80°.

2. /1+ 22+ 23 =360°.

[JIRE7.7] (44 Py, )

EURE ST

L (1) NIEH.

2. LADC 5= AABD [l—~4Ma (2 m) ,

z
Q
=
Q
O
£
X
S
2
S




S LADC = LB+ LBAD( =L — NI T BIMR AT FIE A RHAR I P P A AT

FIEAH SRR N A ) . . /. BDE =180° — / ADE =125° (SEA 15 X).
© £ DAC= £ B(BH). 7. £A0C =120°, / BAC =60°.
o LADC = £ DAC + £ BAD = / BAC( 2 0H#0). 1B
BRERIE 8. (1) =fBM—Af—E/INF 180° R—E/NF 90°.
3. (1)K CD 38 AB T3 F, W& Q)= =S P iRE A — A EHM, A — .
LBDC= LB+ LBFD, LBFD = LA+ £C(=ff (3) B i KA/ T 60°8F, =AM 19 A AN TT BB
T — AN T B R HAB I BN AR ) . ZETF 180°. E/MIA KT 60°, [FIEEAYIEHL, M
o L BDC> / BFD > / A(ZX 091 NIRRT 60° B, =AM AR T 180°.
()M (1) £LBDC=/B+ /BFD= /B + /A + 9. fEAABC P, /BAC + /B + £ C =180°( =i
L C(ERARH). FAFER) - £B=40°,£C=60°(T.5),
¥4, WP D HELLEL BC 5 — M, WA 24 + s LBAC=80° (S MHET). - AD T4y £ BAC
/B+ /C+ /D=360° , 1 00 (S
[ &S5 (%4 Py, ) (BHD. £ BAD =5 £ BAC =407 (P r 2R 1Y
0 g ). AELBC(E.H1),.. LBAE=90°- /B =
1. -+ DI ABCD BIF I (B4 , 50°( S5 ER ). . £ DAE = £ BAE - / BAD =
- 2. DAB =90° (IE T M) . 10° (S5 PER).
E e/ DAE =30°( B 51) 10. (1) 22+ 23 =180°,a//b.
= o L EAB =60° (23N ) . (2) £1=1£3,a//b.
7T o LAEF =120°( 2.40) , (3)£2=16,a//b.
% ~. L/ AEF + / EAB =180° (230 [ PERR) (4) £5=21,a//b.
LR B/ERRBWATAREE. | e
* 2. WS 34,0 a/b(BEAD , 1.0 21 2 AABC f—A 4 (B, 21> 23
» s L1+ 23 =180° (P HEPAT, RS2 A TAN). (ZAAIB—A MK FAR i — AR E A H 4B Y
g‘ﬂ Neo 22 = L3RR, WHA). . 23 2 ACDE [—4Ma (AMaRE L) ,
B o L1+ 22 =180° (SRR, 23> L2 ST —AIME R TFAE T — RIS
\ c E AFHEBIINA). . £1 > L2(AFFEIITERT).
T a /¢ [1 5/ 12, 1A I B AT L PR R K T A 45°
P 1 0 5 A FRNCE BTS04 o KT BB 58 HmE, A
i A 1 ST IS TR 23 =900, HEif L1 = £2 =
£ e o/ [ T 45°. BT £4 = 90° T ASIEZ o 253 1
- TRFAT B BT R SR R T R T LR b
SE 3 &8 35 i3,

3. MR 35,0 L1+ £2=180°( B 51), 13.AB//CD. X.z1=,2,/3=/74(B5),HHK
£2 = /5(X TR, MN//EF(E5) il 22 = 23 (B EZ 4T, N

L1+ 25 _180 (%iﬁ%ﬁ@) P R P
. SRR L1 = 22 = 23 = 24( %R0

L3 = L4(W‘jﬁé§é¥ﬁ?,lﬂ'f“/ﬁ*ﬁ%) LBCD+ 44 ZISOO(IFﬁm%X) ’B.I’.u LABC =

4.:» ABL1BC,H BCLAC(E H), e \
. - T N £ BCD (%50 PE ) , BT LA AB // €D (W5 f M
oo LBCA=90° - LA =90° —q = LABP(£FHE ). & BEATA).

BCLCD(EH), . o
. : ) . . 14. % AE 58 CD F 45 F. - AB// CD(E)
4'( T O mal # . £ DFE = / BAE =45° (W EE0P 47 IRl fnhic).

N £ DFE 3 ACEF f—/~4Ma (AMaRE SL).
5 LDFE = £ C+ LE(ZAIEM—"1IMAET A
TEAMHEBHPA WA X 2C=2E(B

5. LEGH J2& AFBG [—A4Ma (AMaE L) ,
s LEGH > £ B( =B — Ao K FATAT—

FIEAAHEEAI N A ).
Yo DE//BC(TEA),. . B = /ADE(Wi 4 my,.. 2C =%LDFE=22. 50 (4T
17, FENLFAAEEE) . LEGH > L ADE(FH0H). BRI
6. DE//BC, £/ EBC =25°(E.501) , 15. (l)ﬁuﬁi[’gl 36,3t C fE MN //
o L BED =25°( Wi HE AT, NEE AR - AB//ED(B.H) ,
X £ DBE =30°(B%ﬂ), AB//MN//ED(EIZ‘ﬁA:J:IE]*
£ ADE J& ADBE {—4Ma (A i5E 30 %ﬁgﬁgaﬁﬁgﬂzq?; I3 D
22 - LADE = £ DBE + £ BED =55°( =& —4

. LABC = £/ BCN, / CDE = %K 36



L DCN( W HZTAT, NEEFAHEE) ,

.. LABC + £ CDE = /. BCN + £ DCN = £ BCD (%
AR,

(2) LABC = £ BCD + / CDE,

W 2 BCD = £ ABC - £ CDE.

/D + 1fLABC +

16. (1)2 2D - /A =180°. -~ 5

%LACB = 180° (FA ALk S, = T 14 F il

SEH) L ABC + £ ACB =180° — £ A( =fIE N A
R FRIGHER) . 2D +-(180° = £A) =180°
(R, 24D - £A =180° (5 APER).
(2) LA=2/2E - L ECM= /EBM + £ E( =4
TEB— A~ Fh 1 45 F VT A HHAB 19 35 AN 19 £ 1Y)
M) ,22ECM = £ A+2 2 EBM( 8 E 402 X,
=M H— IS T e RSB BN A
A, £A =22 ECAEUIHTR).

(3) LA +2/F=180°"-2/CBF=/A+ /ACB,
2/ BCF =LA+ LABC(SHEekine X, = fiE
M — MR E TRV AL AN N A
N/ CBF + /BCF + £/ F =180° (=N fIE
), LA+ LACB+ LA+ LABC +2 £ F =180° x2
(S 0 LA+ LACB + £ ABC =180°( =
MIENMAER) , . LA+2LF =180° (%1
HRT).

%17. £ BEC =180° —%( / ABC + / ACB)
2
=180° - -(180° = £4) =110°,
/ BFC =180° —%( / ABC + / ACB)

~180° —;—(180" — L A) =145°,

[BES](Hi#fPy,)
KR AR
1.1 000 m.
2. (1) A AL
{—3. 14159,2.5, V=T, -3.75 AL }

> 5 5"
(2) JTCHEL

(3) ESH: {2. 5, mlsizﬂ }
(4) 5T

303
(2) =76 16

(4) 107,107

3.(1) £0.2,0. 2.

(3) £/7,/7.
4.(1) V=2, (2)0.8. (3)—%. (4)10°.

5.(1)4.5. (2)10. (3)5.7. (4)5.

6. (1) -8.41. (2)8.21.

7.(1)J,§£Q=M—4=10ﬁ—4.
22

(2) Jgak =M+5 =12 /6 +5.
J6

) F = /18-2 /45-3.2
=32-6/5-3,2=-6.5.

(4)[%ﬁ:ﬁ£—24ﬁ+7¢6: —% 6.

8.7.9 km/s.

9. 143k (4,3),E5(6,2),%ik(9,6), /N7 (5,
6) W 1(5,9) W57 2(1,6).

10.A( =3, -2),B( =5,0),C( =3,2),D(0,2),
E(2,0),F(4,0),6(2, =2) ,H( -1, -2),
1(=3,0),4( =3, -2).

11. FEmg. (1) BB umae”.

(2) R EIE 5 IR EE L TF « HFR.
(3) B 5 EEIE R T y Bl FR.

12. BN X 07 4 B AR R AR T 0 FHOTFR.

13. ANBEHE: v B« B— IR BREL. 38R y J2& v B —
WKPREL, 1 y =kx + b,

38=1xk+b, k=30,
rl”{68:2 xk +b. Mﬁ{b:&
JIFLL y =30x +8. 24 x =3 i}y =30 x3 +8 =98 290

14. v BB, ¢ BU—UREREL, h ARER AL ¢ F—IR pREL

9.8=1xk+b
L = ke + b ’
Berm by =he+ ’}J{19.6=2xk+b.
k=9.8
%{F‘/?EJI‘{ "ATLL v =9. 8.
b =0.
x=2 x= -4 x—L
15.(1){ S (2){ ) (3){ 2
y_ y_ N y:5
m=1, x =10, x =370,
<4>{ <s>{ <6>{
n=-2. y =10. y =110
6 3 e
x=6, x= -3,
<7>{ <8>{ <9>{y= :
y=4 y= -1
z=2.
x=2,
*(10){}’:—1,
z=

16. A TR %0 2 144 6, R4 50k 1 800 Jt,
AHBCH 1800 IT.
17. /NGRS . 7

/J\ﬁjo x4 +45_'(.)3><32+ 80 x2

. 4+7 2
/J\%,a:%x zf3><32+35><

/J\%/J\-65 x4 +55x3+80x2 _
’ 44342 -
18. xy =5 200,57, =462 500,

=05.6;

~72.8;

65.
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S



S 378 H ol ok e

(hr) SRS

24

x, =5 200,55 =50 000.

T LA 2 i B4 /NS R S A 5 A 10 o M i
19. G 37, ¢

/1= 075,/4= 78X THFH

&), L1=24(85),

s /5= /8( ),

LS+ L6=2T+ L8 (P HZ d

Trﬁ WEEARAE) ,

L 26 = £T(ERMMER).

c//d( PIAE AR SR I L2 TAT).
20. " AB//CD(E2 M),

o LBPF = £ DQF (P HZAT, R FAAAE).

" PR 4% £ BPF QS V-4 £ DQF (E.5)

. /BPR =%ABPF,

£DQS = L DOFSFAAEIEL) |

o LBPR= £ DOS(%HACH).

21.- AB//CD(E. M) ,.. LAEN = £ CFN( W B £F
11, AL FRSE). - LAEP = £ CFQ(EAD ,
o LAEN — L AEP = /£ CFN - £ CFQ (%211
J&), Bl LPEN = £ QFN. .. PE // QF ([6){5i fa 4
L HLATAT). o LEPM = L FQM (1 H 41
17, R F A A ).

IR

22. A fe /NI SER, A WHE e /)N SR O,

23, U ) LA IEAE T 1), A R AR T ).
A EdE T BE O 852 ALK S B LR
60°, 1 O 15 NN C B PG 30°, 8 O s
4NN BE D R AR 30°,8E O 53 MK
B E:AUARPE 30°, 05 0 55 6 A~ KB

3
24. a1 38,*)‘5\%( 1 ,%) y==5x+3 y

4
y=-—-x+3, 3
Al i 5
}’—796 1
x=1, VY

ﬁ@%{ 3 e

y= 2 M =

i) i R

25. Z/AKT V41 =~6.4(m).

26. WHFTES & m, W A BERE «° +6” = (v +2)°,
A5 x =8, BIHEAT 7 8 m.

27. i 39.

2.6 m|

2.8 m> 4

e— 4 m—>1
S 39

AB=2.6+ /2° - 1.4 =~4.03 m >4 m. iK%
AE I 1 R

_ & _d 56 £
28. (1)t = 900 30f x 6 =*==~0.5(h).
ﬁ)ﬂ‘ii‘_iﬁiﬁ??ﬁ#’] %é’iOSh

(2)d = V9002 = /900 ~9. 65(km).
29. K.
30. (1)y=x+2. (2)12 cm.
3.(1)1 L5 -0.5 (2)2 (3)y=x
(4) BEHHE x PFIFARRE R p T390, 00 p =0. 5% — 1.
32 A KA 16 (6], /N & 14 8] 378 KA A v
/i 1. A
x+v=30, o [x =16,
{8x+5y=198. f ﬁ:{y=14.
33. HIR AN 40 I8, ST iR 60 T 4R B
R R RN « 9T, R EM y T
W A
x+y=100,
{(1—10% Yac+ (1440% )y = (1+20% ) x 100,
. x =40,
%4?{3/:60.
34 NITEAERYAE RS g 1S 2 I I SRAE A 4E 3% 40
2R BUNITIAE AR IS Dy 2 2 I I IR AE 1Y)
Wy %

apsng [¥~10=6(x=10),  rx=15,
Wﬁ‘u1ﬁ{y+10=2(x+10).ﬁg?{y=40.
BRRAT

5.0 AD // BC(K T — 45T F17)
o L ECB =/ F(WIHZ AT, NES ).
5. LAGC = £ GAF + L F( =TI —AoMa &F
SR NI,
LGAF = L F(EH),
S LAGC =24 F =2/ ECB( 2R HHER).
 LACG = LAGC(BEH)
s LACG =2/ ECB(Z&t#h).

- LECB =%4ACB(%EW‘J‘T$E).

#36. (1) A b, B KBTI 72 53 A 50
ST RN, B B R AR R ) R A 4
()8 =2x4x1,15=4>-1,17=4> +1 %.
T 1A~ R L A ) SR AL

37, WA 40, T 21= 26+ £8 +
210,42 =26 + £7 + £9. X <
HR 21 =ML —15Ma,
AL 21 = 26 + (180° = 22).
FTLh 26 + 28 + £10 = 26 +

A 40
180°— (£6 + 27 + £9), il 26 + 27 +
/8 + /29 + £10=180°.

R A B AN f 7 BRI 180°.



